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PROTOKOLL
2023-04-20 12.00 - 15.00

HTS valberedning

Valberedningsmöte 11

Närvarande ledamöter
Emelie Olsson
Alva Karlsson
Ida Antonijev

Valberedningens ordförande
Valberedningens vice ordförande

§ Ärende Beslut/kommentar

§1Mötets öppnande Mötesordförande Emelie Olsson förklarade
mötet öppnat klockan 12.00.

… … …
ordf sek jus
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§2. Justering av röstlängden Valberedningen är beslutsmässig om
valberedningens ordförande eller vice
ordförande samt minst hälften av de valda
ledamöterna är närvarande

Valberedningen är beslutsmässig

§3. Val av mötessekreterare Ida Antonijev kandiderade till mötets
sekreterare.

Valberedningen beslutade

att välja Ida Antonijev till mötets sekreterare.

§4 Val av justerare & justeringstid Alva Karlsson kandiderade till justerare.

Valberedningen beslutade

att välja Alva Karlsson till mötets justerare.

att efter en veckas tid från tillfället protokoll
gått ut, finna protokollet färdigjusterat.
Justerat protokoll signeras då i sin senaste
form.

§5. Mötets behöriga utlysande Kallelse, med föredragningslista och
handlingar, skickades ut 17 april.

Valberedningen beslutade
att anse mötet behörigt utlyst

§6 Fastställande av föredragningslistan Valberedningen beslutade
att fastställa dagordningen utan ändring

§7 Valärende, nomineringar Valberedningen beslutade
att

Fullmäktiges mötesordförande (1)
- Föreslå Lotta Flink

… … …
ordf sek jus
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Fullmäktiges vice mötesordförande (1)
- Föreslå SimonMartinsson

Fullmäktiges sekreterare (1)
- Föreslå Johanna Kaspersson

Ordförande för valnämnden (1)
- Föreslå Lisa Öhrnell

Ledamöter för valnämnden (5)
- Föreslå Ida Fagerhus

Ledamöter av arbetsmarknadsutskottet (8)
- Föreslå Maite Berglund

Ledamöter av utbildningsutskottet (8)
- Föreslå Evelina Lindroos
- Föreslå Ida Fagerhus

Sexmästare (1)
- Föreslå Sunny Yahyapour

Ledamöter av sexmästeriet (8)
- Föreslå Ari Mawati
- Föreslå Alva Gunnarsson
- Föreslå Bella Malmqvist
- Föreslå Elisabeth Roos Lindell
- Föreslå Emma Börjesson
- Föreslå Martin Johnte
- Föreslå Mathilda Johannesson
- Föreslå Tess Fredriksson

Sakrevisor (1)
- Föreslå Emma Svensson

Lunära kommitén (5)
- Föreslå Isa Stepp
- Föreslå Julius Johansson
- Föreslå Smilla Brenna-Lund

Grafisk designer (1)
- Föreslå Emil Bäckman

Ledamöter av Fakultetsstyrelsen för

… … …
ordf sek jus

Besöksadress: Absalon, SOL-centrum, Helgonabacken 12 | Postadress: BOX 201, 221 00
Lund. Internpost: Hämtställe 20 | Hemsida: www.htslund.se



Humanistiska och teologiska studentkåren (HTS) vid Lunds universitet sida 4 av 11

humaniora och teologi (1)
- Föreslå Johanna Kaspersson

Ledamöter av Grundutbildningsnämnden (2)
- Föreslå Nils Breding

Kursplanegranskare (2)
- Föreslå Marit Jongepier
- Föreslå Johanna Kaspersson

Nomineringstexter, se bilaga

Valberedningen beslutade att
föreslå vakans för följande poster

- Fullmäktiges vice sekreterare (1)

- Ordförande för valberedningen (1)

- Ledamöter för valberedningen (5)

- Ledamöter för valnämnden (4)

- Ordförande för
Arbetsmarknadsutskottet (1)

- Ledamöter av arbetsmarknadsutskottet
(7)

- Ordförande för språkcaféutskottet (1)

- Ledamöter av språkcaféutskottet (8)

- Ledamöter av utbildningsutskottet (6)

- Ledamöter av studiesociala utskottet
(8)

- Ledamöter av konstitutionsrådet (4)
(mandatperioden sträcker sig över två
verksamhetsår. Två ledamöter väljs inför varje
nytt verksamhetsår.)

- Sakrevisor suppleant (1)

… … …
ordf sek jus
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- Ekonomisk revisor (1)

- Månbas (1)

- Ledamot Lunära kommitén (2)

- Spelledare (1)

- Lagledare (1)

- Lekledare (1)

- Ledamot av LUS ting (1)

- Suppleant av LUS ting (1)

- Ledamot av LUS valberedning (1)

- Suppleant av LUS valberedning (1)

- Ledamot av Akademiska Föreningens
överstyrelse (1)

- Suppleant av Akademiska Föreningens
överstyrelse (1)

- Akademiska Föreningens
stipendienämnd (2) (En ledamot
representerar humaniora och en
ledamot representerar teologi)

- Ledamot av
Terminsräkningsföreningen stämma
(1)

- Suppleant av
Terminsräkningsföreningen stämma
(1)

- Ledamöter av Fakultetsstyrelsen för
humaniora och teologi arbetsutskott
(1)

… … …
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Besöksadress: Absalon, SOL-centrum, Helgonabacken 12 | Postadress: BOX 201, 221 00
Lund. Internpost: Hämtställe 20 | Hemsida: www.htslund.se



Humanistiska och teologiska studentkåren (HTS) vid Lunds universitet sida 6 av 11

- Ledamöter av
Grundutbildningsnämnden (1)

- Ledamot av
Forskarutbildningsnämnden (1)

- Ledamot av Lärarförslagsnämnden (1)

- Suppleant av Lärarförslagsnämnden
(1)

§8Mötets avslutande Mötesordförande Emelie Olsson förklarade
mötet avslutat kl. 15.00.

Emelie Olsson
Mötesordförande

Ida Antonijev
Mötessekreterare

Alva Karlsson
Justerare

… … …
ordf sek jus
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Nomineringstexter

Fullmäktiges mötesordförande - Lotta Flink
Lotta är glad, rutinerad och utåtriktad. Hon har under 22/23 suttit som vice kårordförande med
studiesocialt ansvar på HTS och har stor kännedom om både kåren och mötesformalierna. Lotta
gillar tidseffektiva möten men tycker att det är viktigt att alla hänger med. Valberedningen tror att
Lotta kan bidra till bra fullmäktigemöten och vill därför nominera henne till Mötesordförande för
Fullmäktige.

Fullmäktiges vice mötesordförande - Simon Martinsson
Snabbtänkt, mångsidig och sprallig - så beskriver vi Simon! Simon har suttit länge i FUM och har
mycket erfarenhet både inom och utanför kåren. Enligt Simon är ett bra möte ett möte där alla får
komma till tals, det ska vara effektivt men diskussioner ska få ta tid när det behövs. Valberedningen
ser Simon som en stabil framtida suppleant till Mötesordförande för Fullmäktige och vill därför
nominera honom.

Fullmäktiges sekreterare - Johanna Kaspersson
Johanna har under verksamhetsåret 22/23 i egenskap av VKOU varit sekreterare i styrelsen. Som
mötessekreterare i fullmäktige vill Johanna stötta fullmäktige i sitt arbete. Det är på grund av
Johannas erfarenhet och kompetens som vi i valberedningen nominerar Johanna Kaspersson till
Mötessekreterare i Fullmäktige.

Ordförande för valnämnden- Lisa Öhrnell
Lisa är nyfiken, lyhörd och rolig. Hon har suttit på många poster och har varit engagerad inom
kåren i några år. 22/23 satt hon som ledamot i valnämnden och har utifrån det tankar på hur
arbetet skulle kunna organiseras och utvecklas. Lisa ska visserligen eventuellt iväg på utbyte i höst
men har en god plan för hur arbetet kan läggas upp. Valberedningen har därför valt att nominera
Lisa till ordförande för Valnämnden.

Ledamot valnämnden - Ida Fagerhus
Ida blev nominerad till valnämnden som hon även har haft sikte på ett tag. Hon anser att det är ett
självklart nästa steg för henne inom kåren. Vi i valberedningen har valt att nominera Ida Fagerhus
till ledamot i valnämnden.

Ledamot arbetsmarknadsutskottet - Maite Berglund
Maite blev intresserad av posten eftersom hon tycker det är viktigt att belysa möjligheterna som
finns för en person med en humanistutbildning på arbetsmarknaden. Hon anser att det finns
mycket man kan jobba med som humanist men att det ofta glöms bort. Hon ser fram emot att vara
med och anordna en bra arbetsmarknadsdag. Vi i valberedningen har valt att nominera Maite
Berglund till ledamot i arbetsmarknadsutskottet.

… … …
ordf sek jus
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Ledamot utbildningsutskottet - Evelina Lindroos
Evelina beskriver sig själv som en sprallig och utåtriktad person med djupt engagemang för det hon
finner intressant och roligt. En av Evelinas styrkor är att hon är bra på att se individer i en grupp.
Evelina har utvecklat ett stort driv i utbildningsfrågor för att förbättra studenters förutsättningar.
Genom sitt engagemang i U-rådet har Evelina deltagit på utbildningsutskottets möten och är
därmed bekant med vad posten innebär. Vi i valberedning anser att Evelina med sitt driv och sina
erfarenheter kommer att passa bra för posten och nominerar därför Evelina till ledamot i
utbildningsutskottet.

Ledamot utbildningsutskottet - Ida Fagerhus
Ida har varit aktiv på kåren ett tag nu och ser fram mot att fortsätta vara delaktig i
utbildningsutskottet även nästa verksamhetsår. Hon anser att tiden i UU har varit mycket lärorik
och intressant. Vi i valberedningen har valt att nominera Ida Fagerhus till ledamot i
utbildningsutskottet.

Sexmästare - Sunny Yahyapour
Sunny tycker att hennes tid i sexmästeriet har varit något av det roligaste hon gjort under sin
studietid och ser fram emot att ta sig an mer ansvar. Hon ser på posten som en chans till djupare
förståelse för verksamheten. Redan nu har hon nog med erfarenhet för att hålla sexmästeriet i
rullning men hon har även tankar på hur man kan förbättra och utveckla arbetet. Sunny tycker att
det är viktigt att använda ledamöternas olika kompetenser för att kunna anordna aktiviteter som
lockar olika slags aktiva. Hon har även en vision om en permanent hoppborg utanför SOL. Vi i
valberedningen har fullt förtroende för henne och vill därför nominera Sunny Yahyapour till
sexmästare.

Ledamot sexmästeriet - Alva Gunnarsson
Här har vi en fikaglad tjej som är både organiserad och den som kommer med idéer. Alva vill jobba
mot en god sammanhållning i kåren. Hon har tidigare suttit i Lunära kommittén och varit fadder.
Alva kommer kunna strukturera upp och bidra med positiv energi till gruppen. Därför har vi i
valberedningen valt att nominera Alva Gunnarsson till ledamot i Sexmästeriet.

Ledamot sexmästeriet - Ari Mawati
Ari är en social och utåtriktad person. Han ser sig själv som en rookie men vi är övertygade om att
han kommer kunna bidra med mycket i sexmästeriet. Ari gillar sociala interaktioner, att samarbeta i
grupp och är beredd att göra “smutsgörat” om så behövs. Ari är en nykomling med mycket att ge
och därför har vi i valberedningen valt att nominera Ari Mawati till ledamot i Sexmästeriet.

Ledamot sexmästeriet - Bella Malmqvist
Bella är en kreativ och positiv tjej. Hon tar med sig sina erfarenheter från sexmästeriet 22/23 och
har många idéer om vad sexmästeriet skulle kunna anordna framöver. Bella har anordnat andra
stora evenemang tidigare och är inte rädd för att göra den research som kan behövas. På grund av
Bellas många idéer och tidigare erfarenhet har valberedningen valt att nominera Bella till
Sexmästeriet.

… … …
ordf sek jus
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Ledamot sexmästeriet - Elisabeth Roos Lindell
Elisabeth gör aldrig något halvhjärtat. Hon har många roliga idéer för sexmästeriet och tankar om
en bredd av aktiviteter. Elisabeth är själv en studiemotiverad student och har därför med sig att
aktiviteter inte ska behöva krocka med våra studenters plugg. Dessutom är Elisabeths hjärtefråga
städning av kuddrummets soffa och bland annat därför har vi i valberedningen valt att nominera
Elisabeth Roos Lindell till ledamot i Sexmästeriet.

Ledamot sexmästeriet - Emma Börjesson
Emma är empatisk och organiserad. Hon har suttit som ledamot i sexmästeriet 22/23 och har idéer
om hur sexmästeriets arbete kan fortsätta. Emma har erfarenhet av det studiesociala inom kåren
men har även arrangerat evenemang tidigare. Emma har god inblick i vad posten innebär och därför
har valberedningen valt att nominera Emma till ledamot i Sexmästeriet.

Ledamot sexmästeriet - Martin Johnte
Martin är glad och mån om att alla i en grupp ska känna sig inkluderade. Martin har erfarenhet från
att ha varit ledamot i Sexmästeriet 22/23 och har idéer om hur Sexmästeriet kan arrangera mer
vardagliga event för sina medlemmar framöver. Martin har bra koll på vad posten innebär och
därför har valberedningen valt att nominera Martin till ledamot i Sexmästeriet.

Ledamot sexmästeriet - Matilda Johannesson
Matilda är ordningsam och lekfull och har koll på hur man gör sånghäften. Erfarenheter från att
vara ledamot i Sexmästeriet, studerandeskyddsombud och engagerad i Historiska studentrådet tar
Matilda med sig verksamhetsår 22/23. Matilda har tankar om hur man kan strukturera upp det
fortsatta arbetet med aktivavård. Det är på grund av Matildas bredd av erfarenhet från både
Sexmästeriet och Historiska studentrådet som vi i valberedningen valt att nominera Matilda till
ledamot i Sexmästeriet.

Ledamot sexmästeriet - Tess Fredriksson
Tess är kreativ och social. Hon satt som ledamot i Sexmästeriet 22/23 och tyckte att aktivavården
var extra rolig. Hon tycker om att organisera både större och mindre event. Det har hon erfarenhet
av både från kårarbete men även sedan tidigare. Tess är väl medveten om vad posten innebär och
valberedningen har därför valt att nominera Tess till ledamot i Sexmästeriet.

Sakrevisor - Emma Svensson
Emma är erfaren vad gäller HTS praxis och kallar sig själv en organisationsnörd. Hon har
erfarenhet både av att ha suttit som HTS ordförande men även av att ha suttit i styrelsen. Emma
har god koll på styrdokument och ser fram emot att kunna hjälpa organisationen och styrelsen
genom sin erfarenhet och kunskap. På grund av det har valberedningen valt att nominera Emma till
Sakrevisor.

Ledamot lunära kommittén - Isa Stepp
Isa satt som ledamot i Lunära kommittén 22/23. Hon tyckte att arbetet var roligt och ser fram
emot en möjlighet att få sitta i utskottet igen. Valberedningen har därför valt att nominera Isa till
ledamot i Lunära kommittén.

… … …
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Ledamot lunära kommittén - Julius Johansson
Julius beskriver sig själv som organisatorisk och noggrann. Han arbetar bra i grupp och kommer
lätt överens med andra. Julius tycker det är väldigt roligt att organisera större evenemang och har
bland annat organiserat läger med 100 deltagare. Han har även erfarenheter från att ha suttit i ett
antal styrelser, däribland för södra Skånes scoutdistrikt. Valberedningen anser att Julius med sina
erfarenheter och intresse av att anordna större evenemang kommer att göra ett bra arbete.
Valberedningen har därför valt att nominera Julius till ledamot i Lunära kommittén.

Ledamot lunära kommittén - Smilla Brenna-Lund
Smilla var ledamot i Lunära kommittén 22/23. Hon tyckte att det var ett mysigt sätt att få engagera
sig i kåren och hade gärna fått möjligheten att anordna eventet igen. Därför vill valberedningen
nominera Smilla till ledamot i Lunära kommittén.

Grafisk Designer - Emil Bäckman
Emil har erfarenhet av grafisk design från sin tid i sexmästeriet och har idéer om hur han ska ta sig
an rollen. Givetvis tycker han att HTS logga är den vackraste av alla kårers! Det håller vi i
valberedningen med om och vill självklart nominera Emil Bäckman till Grafisk Designer.

Ledamot fakultetsstyrelsen för humaniora och teologi - Johanna Kaspersson
Johanna har som VKOU och därigenom studentrepresentant i Grundutbildningsnämnden
erfarenhet av att företräda kåren i HT-fakulteternas centrala organ. Hon ser fram emot att se en ny
del av fakulteternas verksamhet och att samarbeta med nästa års ordförandeMia. Valberedning har
förtroende för att Johanna kommer att genomföra arbetet på ett bra sätt. Valberedningen har
därför valt att nominera Johanna Kaspersson till studentrepresentant i fakultetsstyrelsen.

Ledamot Grundutbildningsnämnden - Nils Breding
Nils är konsekvent - han beskriver sig fortfarande som stoisk, lättsam och social. Han sitter på
många poster men ser fram emot påverkansmöjligheterna som rollen innebär och har ett stort
intresse för utbildningsfrågor. Valberedningen ser hur Nils passar profilen väldigt bra och vi vill
nominera honom till studentrepresentant i Grundutbildningsnämnden.

Kursplanegranskare - Marit Jongepier
Marit har suttit som kursplanegranskare tidigare och är införstådd med vad posten innebär. I år
sitter Marit i styrelsen och Fullmäktige samt har tidigare suttit i SOLs studentråd. Marit är således
välbekant med kårens åsikter och känner sig trygg i postens autonomi. Vi i valberedningen har
förtroende för att Marit kommer att genomföra uppdraget på ett bra sätt. Valberedningen vill
därför nominera Marit till Kursplanegranskare.

… … …
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Kursplanegranskare - Johanna Kaspersson
Johanna har som VKOU arbetat med de problem som kan uppstå när kursplaner inte är tydliga.
Hon tycker det är viktigt att posterna tillsätts och har under året samarbetat en del med årets
kursplanegranskare. Johanna känner sig trygg i vad posten innebär och har redan en bra kontakt
med kvalitetssamordnaren som kursplanegranskarna arbetar med. Valberedningen har förtroende
för att Johanna kommer att genomföra uppdraget på ett bra sätt. Valberedningen vill därför
nominera Johanna till Kursplanegranskare.

… … …
ordf sek jus

Besöksadress: Absalon, SOL-centrum, Helgonabacken 12 | Postadress: BOX 201, 221 00
Lund. Internpost: Hämtställe 20 | Hemsida: www.htslund.se


